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Station  9	-  Schätzen und Rechnen   	     

Erinnere dich an die Vorrangregeln beim Rechnen mit Potenzen! Kannst du bereits vor der Berechnung sagen, welche der drei Rechnungen das größte Ergebnis bringen wird? Versuche sie der Größe nach zu nummerieren und überprüfe anschließend durch Berechnen in deinem Heft! Die Ergebnisse lässt du dann von deinem Lehrer/deiner Lehrerin kontrollieren!



20  (3 + 4)2 =					  =
			
20  3 + 42 =					 100 – 3 ∙ 22 =

(20  3 + 4)2 =					 (100 – 3)  22 =




	8 + 2  43 =					 49 + 98 : 72 = 											
	(8 + 2)  43 =					 (49 + 98) : 72 =

	(8 + 2  4)3 =					 (49 + 98 : 7)2 =



Station  9	-  Schätzen und Rechnen	     

Lehrer/innen-Anleitung

Das Anweisungsblatt für alle Schüler/innen (Plichtstation!) ausdrucken und zur Station legen. 



Lösung:
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)20  (3 + 4)2 = 980				(100 – 3  2)2= 8836	

20  3 + 42 = 76				100 – 3  22 = 88
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(20  3 + 4)2 = 4096				(100 – 3)  22 = 388
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)	8 + 2  43 = 136				49 + 98 : 72 = 51											
	(8 + 2)  43 = 640				(49 + 98) : 72 = 3
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	(8 + 2  4)3 = 4096				(49 + 98 : 7)2 = 63
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